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Omožena žena otroka umorila. 
Te dni se je na Dunaji pripetil žalosten slučaj, da 

je omožena ženska umorila svojega novorojenega otroka, 
ker se ga ni upala preživeti. Mož in žena z 2ma otrokoma 
živeli so v pomanjkanju in to je povod, da je žena se 
odločila tretjega otroka takoj umoriti, ko pride na svet. 
Vse kaže, da sta za umor vedela tudi soprog in služab
nica in so ju torej tudi zaprli. Kakor se kaže, je že pred 
rojstvom bilo vse dogovorjeno, kako bodo otroka umorili 
in odstranili. 

Dne 6. t. m. je dobila policija naznanilo, da je v 
neki hiši v Siebenbrunnengasse stanujoča žena nekega 
tovarniškega delavca Antonija Skroud porodila, a je otrok 
izginil ne ve se kam. Poizvedbe so takoj pokazale, da je 
žena zares porodila dečka, da so ga pa takoj po rojstvu, 
odpravili. 
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Antonija Skroud se izgovarja, da je v odločilnem 

trenotku gledajoč skozi okno videla neko jej sicer neznano 
babico iti mimo in jo je poklicala na pomoč. Babica jej 
je ustregla in prišla gori in pomagala pri rojstvu. Prišel 
Je mrtev deček na svet, katerega je babica vzela seboj, 
da ga odda v kako bolnico. Rekla je, da pride drugi dan 
po poročni list. To samo po sebi že neverojetno izgovar
janje se je pa pokazalo za neresnično. Zaslišale so se vse 
babice, a nobena ničesa ne ve o tem. Poleg tega so se 
v postelji našle krvave škarje, kar tudi ne dokazuje, da 
bi bila babica pri porodu, ker bi bila gotovo rabila svojo 
pripravo. 

Drugi dan je pa policija izvedela, da so našli v 
neki hiši v Schorgstrasse mrtvo dete zavito v kos bar-
tianta. Po izpovedbi zdravnikov je najdeni deček prišel 
zdrav na svet in je posilno umorjen. Sodi se, da je ta 
deček Skroudov. To kažejo sledeče okoliščine. Skroud je 
poprej nekaj časa stanoval v tej hiši in zatorej so bile 
Tazmere v tej hiši njegovi služabnici Otrovel dobro znane. 
Dognalo se je, da je Otrovel prejšnji dan bila nesoč nekaj 
zavitega v košarici odšla od doma in se potem s prazno 
košarico vrnila domu. Torej se sodi, da je tisti čas od
nesla otroka. Poleg tega je otrok bil zavit v ravno taki 
tkanini, kakoršne ostanki so se našli v Skroudovem sta
novanji. 

Soprog Skroud je najbrž vedel za umor, ker sicer 
bi bil fpri policiji stvar naznanil, ko je zvedel, kako se 
je zgodilo. On pripoveduje, da je žena povedala, ko je 
prišel domu, da je porodila mrtvo dete, a je je babica 
odnesla seboj. 

Otrovel se izgovarja, da ni resnično, da bi bila od
nesla otroka in tudi ni res, da bi bila s prazno košaro 
prišla domu. Odšla je bila zares od doma, a šla je bila 
iskat premoga in sicer jako daleč v predmestje, kjer je 

xeneji. Ko je prišla domu, jej je gospa povedala, kaj se 
je zgodilo. 

O razmerah te družine se poroča, da je živela v 
pomanjkanji. Mož je služil po 16 gld. na teden, kar za 
dunajske razmere ni veliko, a je poleg tega bil pijanec, 
ter je polovica svojega zaslužka gotovo zapil. Pri preisko
vanji v stanovanji so pa našli več zastavnih listov, kar 
dobro dokazuje slabe razmere te družine. 

Antonija Stroud ima 29 let, njen mož je dve leti 
mlajši, a sluznica Josipina Otrovel pa ima še le 22 let. 
Vsi z odločnostjo taje vsako krivdo. 


